

找工作屡屡受挫

丑陋男孩：做梦都想着变脸

20年前,年仅3岁的徐东旭因为玩火,脸部被严重烧伤。这场变故,使得徐东旭的人生跌入谷底。20年来,他忍受了无数的鄙视和白眼。因为面容丑陋,他被心仪的大学拒绝了,成绩优良的他,在毕业后连找一份像样的工作都成了难题。



徐东旭说,虽然没有正常人的相貌,但他早已学会了坚强

一次玩火,脸部被烧伤

徐东旭的老家在淮安,自打记事起,镜子里那张丑陋的脸就一直如影随形。

20年前的那个冬天,年仅3岁的徐东旭和弟弟在家玩耍。临近晚饭,父母做好饭后,就去收粮食。没有父母看管,调皮的徐东旭走到土灶边玩火。一失手将正在燃烧的柴掏了出来。因为天气干燥,火苗溅到徐东旭的棉衣上后,一下子烧了起来。

等父母闻讯赶回家,徐东旭已昏迷不醒,裸露在外面的幼嫩皮肤已经烧得面目全非。这段经历,彻底毁了徐东旭的相貌,双手手指关节齐齐烧掉了一半,脸部也全部烧烂。“我记事起,脸就是这个样子。只有一张小时候的照片,证明我曾经也是一个可爱的孩子。”

生活艰难,在白眼中大长

5岁那年,父母倾尽所有,花了2万元给徐东旭做了整容手术。术后,徐东旭开始去附近的幼儿园上学。直到现在,徐东旭还记得去幼儿园的场景。“我一进去,好几个小朋友都被吓哭了!”这个场景第一次让徐东旭意识到自己和别人的不同。“之前在父母的关爱下成长,我以为我是个正常的孩子,但从上幼儿园开始,我知道了我的未来更艰难。”

之后,靠着坚强,徐东旭在同学们的白眼里,像棵小草一样顽强地生存了下来。别人鄙视的眼光,徐东旭坦然去面对。别人刺耳的话语,他用笑声回报。时间一长,大家发现这个丑陋男孩有颗

挚的心,便慢慢接纳了他。

但出了家庭和学校,这样的歧视却始终如影随形。走在大街上,徐东旭常常遇见避之不及的人们投来或厌恶或鄙夷的目光。甚至连小表弟每次看到徐东旭都惊恐不已,这让徐东旭很难受。

高二时,徐东旭曾经想到放弃。“就我这个样子,即便上了大学,又能怎样?还不是被人鄙视?”这样想着,徐东旭自暴自弃了很长一段时间。但父母的一番劝解让他很快意识到自己别无选择。“如果不读书,我又能有什么出路呢?”

长相丑陋,找工作屡屡遭拒

一番努力之后,徐东旭终于在高考中考上了本二线。填报志愿时,徐东旭报考了南京的一所高校。本以为自己一定会被录取,结果比自己分数低的学生都收到了录取通知书,自己却始终没有收到。托人去学校打听,却被告知相貌不过关。最后,徐东旭被一所农校的宠物护理专业录取。而农校的录取分数线比徐东旭的高考分数少了130多分。

“当时我觉得命运对我不公。但是我只能往前走,我知道我别无选择。”大学里,徐东旭努力学习,先后过了计算机二级,英语6级。毕业前,他踌躇满志,谁知挫折却又接踵而来。

所有的招聘会,他场场都去,但却始终石沉大海。无奈之下,他便在网上投简历。但失望总比希望多。最近的一次,一家翻译所对他很感兴趣,要他去单位面试。“见了面之后,还没有开始给我

面试,他们就说招的员工还要跑业务,我这个长相不过关。”这一次,坚强的徐东旭忍不住掉下了眼泪。

“真想一直活在梦里”

这些年的屡战屡败,屡败屡战之后,徐东旭有了怀才不遇的感觉。但是,他又不想就这样草草过这一生。这时,一位曾经通过整容恢复容貌的女老师向他建议,可以去整容。“若不是仔细看,很难发现她曾经接受过整容手术。而她整容前,和我的烧伤程度差不多。”

有了这个希望,徐东旭咨询了整容医院,医生给出的大概价格是10万元。

但是,钱又从哪来呢?为了三个子女的学业,徐东旭的父母一直在南京打工。一个月昏天黑地地干活,也只能勉强让三个孩子读书。徐东旭不想再给父母增加负担,但是相貌问题又让他的找工作举步维艰。找了几个月,只有一家养殖场愿意给出500元的月薪请他。这就意味着如果靠自己的薪水,积攒10万元做手术,可能要等上近20年。徐东旭说,他准备去考研,或许机会能多一点。

“那学成之后,招聘单位还不要你怎么办?”记者问。他不说话,很久之后才怅然地一声叹息:“努力了,也就没什么好遗憾的了。”

徐东旭还告诉记者,他经常梦见自己有了一个正常的相貌,并成了一个受学生爱戴的老师,“真想一直活在梦里。”

实习生 管理秋 快报记者 黄卓琳 文/摄

一车蔬菜里爬出16个大活人



满载蔬菜的货车上,竟然还能塞下16个大活人!昨天下午,交警六大队民警查获这辆严重超载车辆时,连见多识广的交警都吓坏了。据司机说,他一直在白云亭市场做批发蔬菜的生意,当天见货车车厢没有装满,就随车带了一同卖菜的同乡,每人收取10元,赚点汽油钱。根据交通法规,交管部门在依法驳载后,将对司机作出罚款2000元,并记6分的处罚。

通讯员 庆松 成磊 快报记者 田雪亭 文/摄

工程没拿到,反赔万元血汗钱 “拆迁办主任”竟是个打工仔

快报讯(通讯员 张金萍 记者 吴杰)一名安徽来宁打工的男子,冒充建邺区拆迁办的负责人,以介绍工程为由,骗取了饭店女服务员一万多元钱。目前,这名男子因为涉嫌招摇撞骗罪,被建邺检方批准逮捕。

徐某今年45岁,从安徽来南京打工。今年1月,徐某在所街一家休闲中心认识一个姓王的女服务员。徐某自称是建邺区拆迁办负责人,负责搞拆迁,让王某叫她徐主任。王某热情招待了“徐主任”,然后让他帮忙找份工作。

春节过后,王某打电话约徐某出来见了面。徐某声称可以帮她搞个拆迁工程,让她先拿出6000元的保证金。两天后,王某到银行取了6000元交给徐某。当天下午,徐某又打电话给王某说:“我花了4000元请人吃饭,事情办得差不多了,你再取6000元给我吧。”于是,王某又取了6000元交给徐某。拿到钱后,徐某就把手机卡换掉,钱被他挥霍一空。王某打电话到建邺区拆迁办找人时,对方称根本没有徐某这个人。

5月底,徐某被警方抓获。目前,因为涉嫌招摇撞骗罪徐某被建邺检方批准逮捕。

快报“快乐暑假学习节”走进台城花园 夏季如何省电? 电视尽量调暗 衣服积多再洗

7月7日是南京市小学生暑假后的第一个周六,快报“快乐暑假学习节”第82期社区活动当天来到玄武区台城花园社区。在社区中心内,孩子们学习书法,居民们维修电器、咨询律师,忙得热火朝天。便民网的师傅还给居民们传授了夏季家用电器省电的小窍门呢。

邵爷爷教大家练书法

今年66岁的邵斌是省书法家协会会员,写得一手漂亮的隶书和行草。看到邵斌挂在社区墙上行如流水的大字,孩子们一个个发出“哇”的惊叹声。

“汉字是由基本笔画组成的,每一撇、每一点,怎么起笔,怎么收笔,都很重要。”邵爷爷边说边做示范。他拿起毛笔,在宣纸上从容地写下了一个“永”字。“你们也来试试,每个人都要写噢!”许明明小朋友拿起毛笔时,所有人都扑哧一声笑了。原来,他用握圆珠笔的姿势握毛笔,笔尖刚到纸上,整个手就抖个不停。

“我起初字也写得不好,慢慢地帮村上的人写春联,字越练越好了。”

邵爷爷还鼓励大家,书法不是一时半会的功夫,要持之以恒,才能越写越好,而且还能锻炼人的耐心。

传授家电省电窍门

“电视机音量开得越大越耗电。”昨日,快报便民网的师傅在免费帮居民维修电器的同时,还告诉大家不少家用电器夏季省电的窍门。在不看电视的时候,应当把电源插头拔下来。看电视时图像亮度和音量应调整适当,因为电视图像的最亮状态比最暗状态多耗电50%-80%,音量开得越大耗电也越多;使用电冰箱时,存放的食物不要太多,以便冷气对流,保持冰箱内的温度均衡;空调的温度应当调整在26℃左右,使用空调的房间窗帘布应当厚一些,要保持空调过滤网清洁,并给室外机加盖遮阳罩;夏季天气炎热,人体出汗多,换洗衣物较冬季频繁,积累足够的衣物再开洗衣机,可以避免为少量衣物而多次洗涤、多耗电。同时衣物在洗涤之前适当浸泡可以缩短洗涤时间。

快报记者 赵丹丹 许小红 黄卓琳 陈岚

一种新型瘦身法,是先将脂肪溶解后呈现为热能与水,即无副作用。每个人都有亚洲传统脸型与完美的身材,因此,新协和医院美容整形中心会根据每个人的不同情况,提供不同的纤体(slimming down)、美容、塑美计划,让顾客能够在专业顾问的指导下,不节食、不运动、不手术即可获得令人羡慕的完美曲线,并于术后即刻即可享受自然美,更在术后期间获得专业护理的惊喜效果。

当美丽邂逅科技 纤出你的动人身材

其瘦身减肥(reduce weight)方法很多:运动减肥、节食减肥、药物减肥、抽脂减肥等等。每种方法若使用不当,都会为身体带来创伤。只有新协和医院美容整形中心为您提供量身定造的瘦身计划。新协和医院美容整形中心的纤体专家深知如何纤体、如何瘦身、如何减肥、如何护肤之道,会根据您的独特情况进行分析,再设计一套切合您自身需要的全套纤体疗程。其特色是不需节食、服药和运动而达到标准体型,打造完美曲线、健美的美体。新协和医院美容整形中心了解顾客希望拥有标准身型(bodyline)、动人的体态外,亦重视个人护理。所以新协和医院美容整形中心同时提供美容、皮肤护理服务,让顾客于修身之余享受各项个人护理服务。

新协和医院美容整形中心的专业美容顾问,是反映护理界的先驱,专诚为您提供专业的美容、护肤等顾问服务。在新协和医院美容整形中心内,专业的美容、皮肤护理顾问及治疗师会为您提供抗衰老护理、美容除皱、去斑美白、美容减肥、个人护理、处理特殊皮肤问题、美容健身、身体护理(body building)、美容护肤、深层清洁及持久脱毛技术等建议及疗程。务求令每位顾客完成了修身疗程后,都让人有耳目一新的感觉。

新协和医院美容整形中心为顾客提供二十多种纤体疗程,以其轻松自然的天然纤体方法著称。这种纤体方法充分利用人体自然消耗能量而燃烧多余脂肪的本能,令人自然修纤体态,无须节食、加快运动或服药,就能持久拥有完美曲线。新协和医院美容整形中心更引入世界各地最新、

最先进的仪器,聚能激光吸脂,让顾客可在短短一次疗程中同时减斤、减寸,让你成为这个夏季最靓的女主角。服务热线:81514666



瘦身故事

本期《逸话》纤体体验者毛莘是从苛刻的“拼命三娘”。常常是通宵加班,以圆脑袋之后再吃宵夜。原来的她虽然看起来很有女人味,但油腻的腰部给她的美丽大打折扣,几乎每周体重都在往上飙升。“那时候我尝试了各种减肥药,吃过药就吐,被胃头昏眼花。”毛莘告诉记者,节食对热爱美食的她来说就是折磨;健身卡去了三次,束之高阁了,就在自己想要放弃的时候,快报给了她这个完成瘦身梦想的机会。“看看我现在的腰,是不是可以用柳条细腰来形容?”毛莘兴奋地向记者展示了她手术后的瘦身效果。二周的时间站在记者面前的她不再是那个臃肿的油腻桶身材,轮廓分明的腰部线条让身着连衣裙的她看上去更加迷人。 闫戈